



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

地震时,就应优先保障群众生命安全

“健康成都官微”微信公众号消息,成都市卫健委就市民通过12345热线和网络反映的本次本土疫情防控聚焦问题进行统一回复时表示:成都疫情防控期间遇到地震怎么办?应优先保障群众生命安全。这一表态解了群众的疑惑,也再次强调了敬畏生命的“原则”。

成都市卫健委向公众给出了具体的“优先保障”办法:条件允许情况下,个人应做好防护,安全撤离;避难时,应尽量减少聚集和接触。高风险场所灾害结束后,应及时做好疫情传播风险评估,做好后续处置工作。

疫情防控期间遭遇地震灾害,是已经发生的事实,对一个周边多次发生地震的城市来说,今后也可

地震突发时,生命危在旦夕,“逃生”就成了“压倒性”的、首要的选择。适机逃出,生命安全可以获得最大保证,否则就可能陷入危境

能再次发生。有必要明确规矩,便于基层或细节性环节所掌握。无疑,一旦疫情防控要求和防灾要求在同一个层面同时下达,若是认识上存在误区,很容易造成安排上的乱象,带来想不到的损害。

“人命关天”,这句公众耳熟能详的话语,立于天地之间。现实中,以人民利益为重,成为一项检验工作态度 and 效果的标准。这中间,需要我们认真把握疫情防控和防灾工作的内在关系。

显然,防灾救灾是为了人民群

众生命安全,疫情防控也是为了人民群众生命安全。两项工作都具有重要性、必要性、紧迫性。但值得一提的是,在突发事件面前,要分轻重缓急,何况,在中文语境中,向来有“事急从权”的讲究。

无疑,地震突发时,生命危在旦夕,“逃生”就成了“压倒性”的、首要的选择。适机逃出,生命安全可以获得最大保证,否则就可能陷入危境。市井有言“人生除了生死,都是小事”,是颇有道理的。在生命都得不到保证的情况下,先谈及其他,逻辑

上有点怪。

应该看到,重视疫情防控和重视防灾工作,都是责任心的体现。但本着科学决策、稳妥行事的宗旨,我们可以也应该找准破题路径。

众所周知,“人民群众生命安全高于一切”,不仅是法律精神的体现,也是政府部门开展各项工作的前提。在各项事务中,若是离开了“人民群众生命安全高于一切”这一前提,努力的方向就会偏离轨道。唯有坚决、细致地把握好这一核心要求,尊重和爱护包括生命安全在内的人民利益,才能不负人民重托,扎实、务实地把各项工作做好。

成都的做法,给了其他地方有益启示。

现代快报首席评论员 戴之深

快评

教科书式避险,诠释“生命守护生命”

9月5日12时52分,四川甘孜州泸定县发生6.8级地震。目前地震灾区正在救援抢险中,抢救生命是首要任务。

地震发生时,四川宜宾一幼儿园老师瞬间起身组织小朋友撤离用时30秒;四川雅安一幼儿园老师接到预警后冲向孩子,叫不醒的连被子一起抱走;甘孜一中学老师引导学生全部安全撤离,自己最后才离开教室……这些感人画面被公共

视频所记录,在网上传播后,被网友称赞为“教科书式”避险。这些教师的表现,也得到了教育部的肯定。

危急关头,老师的本能反应不是求生,而是保护好孩子。固然,这是老师应具备的职业素养和道德操守,但大难临头“护你周全”的表现还是令人动容。面对灾难中先保自己命还是先保孩子命的选择题,他们没有丝毫犹豫地选择了后者,显示出人性的亮色。

生命诚可贵,平凡的人做出的不平凡选择,昭示着人间大道的可贵。老师们第一时间冲向孩子们,奋不顾身带孩子逃生的样子,最美!

值得注意的是,撤离过程显示出训练有素的一面,能看出平时没少练习。孩子们知道地震来时首先要钻到坚固的物体下,跑出去也拿着东西挡在头上护住关键部位,可谓忙中有序而非仓促混乱。地震从容逃生,证明了之前的演练很有价

值。一次次的防震演练,可以让师生减少恐惧、默契配合,争取撤离时间,提高应急避险技能,最大限度呵护生命安全。

这也足以说明,守护生命,是一个社会的公共命题,值得全社会认真思索、积极“解题”。

愿灾区人民平安、逆行者无恙,也愿更多人从灾难救援中学到关键的逃生技能。

现代快报评论员 茶白

连云港男子捡来的彩票

守号两年后中了大乐透1780万多元

体彩超级大乐透对于连云港的张先生来说,绝对是超级幸运的游戏。两年前,他无意间在家门口马路边捡到一张大乐透彩票,随后两年他一直守号上面的号码,结果在今年的大乐透22091期,一举中出1注追加一等奖,总奖金达到1780万多元。

捡来的大乐透彩票,守号两年收获千万大奖

前不久,张先生在爱人的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅,领走了这份大奖。据张先生透露,他并非一个专注的彩友,平常只是偶尔买买彩票而已,但在两年前发生的一件事彻底让他变成了一个忠实的彩友。当时的情形张先生至今仍清楚地记得,他刚刚走出家门来到马路边,正好一阵风刮来了一张小纸

片落在脚下,他捡起一看是一张大乐透彩票,做生意的张先生认为这是一个缘分,说不定这张彩票上的号码会给他带来好运,于是张先生每期都会对这张票上的号码进行追加守号。这一守就守了两年,直到今年开奖的大乐透22091期,张先生终于等来了这份幸运,他的第2注号码正是当期的中奖号码,由于采用了追加投注,总奖金高达17801614元。张先生说,这次的中奖,对他生意上帮助很大,这张幸运的大乐透彩票他会一直守下去。

大乐透开出5注一等奖 单注最高1277万元

9月5日,体彩超级大乐透第22102期开奖,前区开出号码“01、05、14、20、30”,后区开出号码“02、04”。本期全国销量为2.54亿

元,为国家筹集彩票公益金9147万余元。

本期全国共开出5注一等奖。其中2注为1277万元追加投注一等奖,花落浙江杭州和山东泰安;另3注为709万元基本投注一等奖,花落上海杨浦区、安徽合肥和安徽六安。对比可见,由于采用了追加投注,本期来自浙江杭州和山东泰安的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了567万元追加奖金,从而拿下单注1277万元追加投注一等奖。奖池方面,本期开奖结束后,8.02亿元滚存至9月7日周三开奖的大乐透第22103期。

眼下江苏体彩正在开展大乐透“买指定复式不中也有奖”活动。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的,购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。 连彩

南京彩友喜中传统足彩76万元 2.6亿大派奖单注最高可中1000万元

传统足彩2.6亿元派奖活动已于日前拉开帷幕,本次活动将持续至10月30日,对于传统足彩爱好者来说,看球赛、玩传足,接下来的这两个月,每个有派奖活动加持的周末都将精彩无比、快乐无限。

传足游戏乐趣多,南京两彩友喜收奖金

传统足彩素来就有自己的忠实粉丝群体,南京购彩者岳先生和王先生都是传统足彩14场胜负游戏的爱好者,8月22日上午,他俩先后现身南京体彩中心领奖。

彩友岳先生购买的是第22091期传统足彩14场胜负,中得1注一等奖和7注二等奖,奖金合计76万余元。此次,对传足颇有研究的他特意挑选了一期几乎都是小联赛球队的场次,这次的选择没有让他失望。面对大奖,岳先生淡定地表示,自己购买体彩传足已经五六年,这是第一次中得一等奖,这份特殊的喜悦要与家人一同分享。

而购买22093期传统足彩14场胜负的王先生,同样收获了一份惊喜。不过,王先生的这张彩票由于错了其中一场比赛,中得了2注二等奖,斩获10万余元奖金。据了解,王先生平时最爱足球比赛,对五大联赛各支球队的情况了如指掌,所以这次购买的传足14场胜负的比赛也是以五大联赛球队为主。王先

生说:“这次错了一场比赛有点可惜,不过能中二等奖也还是挺高兴的,毕竟传足除了让我中奖以外,还让我在购彩中体会到了足球比赛的参与感。”

四大玩法全覆盖,头奖最高可达1000万

目前,传统足彩派奖活动已全线开启。即日起至10月30日,国家体育总局彩票管理中心每周指定1-2期14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏进行派奖,派奖总金额达2.625亿元。

本次派奖活动针对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏每期各派送800万元,6场半全场胜负游戏每期派送70万元,4场进球游戏每期派送80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分派奖奖金。派奖期间,2元投注最高可中1000万元。

本次传统足彩派奖活动的“指定派奖期”全部安排在周末,即日起到10月30日(国庆休市除外),每周与购彩者准时相约。周末是高水平赛事集中的时段,也是球迷结束一周工作全身心享受比赛的珍贵时光。“指定派奖期”以球迷熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主,辅以部分重量级国家队比赛,为周末看球增加更多乐趣。 彩文

淮安购彩者喜中“红红火火”20万实现奖金翻倍

体彩即开新票“8”中100万送100万

8月15日下午,幸运购彩者李先生来到淮安市体彩中心兑奖大厅,领走了体彩顶呱刮“红红火火”20万元大奖。得益于当时开展的活动,让他实现了奖金翻倍。目前正在江苏热销的体彩顶呱刮“8”主题系列票,不仅有会让购彩者实现奖金翻倍,而且派奖等级涵盖范围更大,最高可中100万送100万!

李先生带来的中奖票上,第三行的幸运数字“09”让他成功收获

了10万元奖金。根据当时江苏体彩开展的派送活动规则,单张彩票兑取“红红火火”游戏10万元的中奖者,派送10万元固定奖金,这使得李先生在原有10万元奖金的基础上又多获得了10万元。谈及中奖经历,李先生表示,自己只是看着“红红火火”票面喜庆,在网点业主的介绍下得知还有派奖活动,抱着试试看的心态购买,没想到体彩一下子给自己带来一个意外惊喜。他表示,以后还会继续关注体彩公益

事业,支持国家体育事业。

体彩顶呱刮“8”主题系列票正在江苏热销。该票共有50元、20元、10元三种面值,其中50元、20元面值“8”,单票最高可中100万元;10元面值“8”,单票最高可中50万元。即日起至2022年9月29日,刮新票“8”,还有双重好礼放送:您既可以参与活动“扫码抽好礼”“分享有惊喜”;还有机会实现奖金翻倍,最高可中100万送100万!详情可至您身边的体彩网点咨询。 淮彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师